
ITEM NO. DESCRIPTION NSN

HARD COVER BOOKS  Fabrikoid Cover, Universal Pattern, 80 Perf. Sheets, 160 Pages

No. 770F 4⅝" x 7¼", Black Cover, Gray Paper  7530-01-662-6364

No. 970F 4⅝" x 7¼", Green Cover, Green Paper  H 7530-01-694-1994

No. 970TF 4⅝" x 7¼", Tan Cover, Tan Paper  H 7530-01-694-2429

No. 270F-LG 6¾" x 8¾", Blue Cover, White Paper  H 7530-01-694-0618

No. 470F-LG 6¾" x 8¾", Brown Cover, Tan Paper  H 7530-01-694-3025

No. 770F-LG 6¾" x 8¾", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-6363

No. 870F-LG 6¾" x 8¾", Gray Cover, Gray Paper  H 7530-01-694-1639

No. 970F-LG 6¾" x 8¾", Green Cover, Green Paper  H 7530-01-694-1793

No. 970TF-LG 6¾" x 8¾", Tan Cover, Tan Paper  H 7530-01-694-1640

No. 770F-MX 8½" x 11", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-6356

No. 970F-MX 8½" x 11", Green Cover, Green Paper  H 7530-01-694-2430

No. 970TF-MX 8½" x 11", Tan Cover, Tan Paper  H 7530-01-694-1641

TACTICAL SOFT COVER BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern, 80 Perf. Sheets, 160 Pages

No. 980 4⅝" x 7¼", Green Cover, Green Paper, 16 Pages Tactical Reference Material 7530-01-498-1873

No. 980T 4⅝" x 7¼", Tan Cover, Tan Paper, 16 Pages Tactical Reference Material 7530-01-505-3661

TACTICAL SOFT COVER KITS  CORDURA® Fabric Cover, Tactical Field Book, All-Weather Metal Pen

No. 980-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Green Tactical Book #980, Black Metal Pen #97 7530-01-536-2649

No. 980T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97 7530-01-536-2651

No. 980M-KIT Kit Includes: MultiCam® Cover #C980M, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97 7530-01-631-2660

TACTICAL LAND NAV KIT  
No. BB980T-KIT Kit Includes: Tan Land NAV Cover, Tan Tactical Book #980T, Black Metal Pen #97  H 7530-01-693-7613
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SOFT COVER BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern, 64 Perf. Sheets, 128 Pages

No. 774 4⅝" x 7¼", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-6357

No. 974 4⅝" x 7¼", Green Cover, Green Paper  H 7530-01-694-1794

No. 974T 4⅝" x 7¼", Tan Cover, Tan Paper  H 7530-01-694-1993

SOFT COVER MEMO BOOKS  Field-Flex Cover, Universal Pattern

No. 754 3½" x 5", Black Cover, 56 Gray Sheets, 112 Pages 7530-01-662-5592

No. 954 3½" x 5", Green Cover, 56 Green Sheets, 112 Pages 7530-01-536-2655

No. 954T 3½" x 5", Tan Cover, 56 Tan Sheets, 112 Pages 7530-01-536-2650

No. 964 3½" x 6", Green Cover, 60 Green Sheets, 120 Pages 7530-01-536-2647

No. 964T 3½" x 6", Tan Cover, 60 Tan Sheets, 120 Pages 7530-01-536-2648

TOP-SPIRAL POCKET NOTEBOOKS  Polydura Cover, Universal Pattern, 50 Sheets, 100 Pages

No. OR35 3" x 5", Orange Cover, Gray Paper  H 7530-01-693-7599

No. 235 3" x 5", Blue Cover, White Paper  H 7530-01-693-8219

No. 435 3" x 5", Brown Cover, Tan Paper  H 7530-01-693-8229

No. 735 3" x 5", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-5587

No. 735L6 3" x 5", Black Cover, Gray Paper – 6 Pack H 7530-01-694-0249

No. 835 3" x 5", Gray Cover, Gray Paper  H 7530-01-693-8220

No. 935 3" x 5", Green Cover, Green Paper 7530-01-498-2080

No. 935L6 3" x 5", Green Cover, Green Paper – 6 Pack H 7530-01-694-0251

No. 935T 3" x 5", Tan Cover, Tan Paper 7530-01-505-3705

No. 935TL6 3" x 5", Tan Cover, Tan Paper – 6 Pack  H 7530-01-694-0250

No. OR46 4" x 6", Orange Cover, Gray Paper  H 7530-01-693-9092

No. 146 4" x 6", Yellow Cover, White Paper  7530-01-544-9456

No. 246 4" x 6", Blue Cover, White Paper  H 7530-01-693-8225

No. 446 4" x 6", Brown Cover, Tan Paper  H 7530-01-693-8228
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No. 746 4" x 6", Black Cover, Gray Paper 7530-01-662-5591

No. 746L6 4" x 6", Black Cover, Gray Paper – 6 Pack H 7530-01-694-0252

No. 846 4" x 6", Gray Cover, Gray Paper  H 7530-01-693-8224

No. 946 4" x 6", Green Cover, Green Paper 7530-01-498-2078

No. 946L6 4" x 6", Green Cover, Green Paper – 6 Pack H 7530-01-694-0254

No. 946T 4" x 6", Tan Cover, Tan Paper 7530-01-505-3660

No. 946TL6 4" x 6", Tan Cover, Tan Paper – 6 Pack  H 7530-01-694-0253

TOP-SPIRAL NOTEBOOK COVER   Fits 3" x 5" Top-Spiral Notebooks and Index Cards

No. C935M MultiCam® CORDURA® Fabric Top-Spiral Cover 7530-01-665-7698

TOP-SPIRAL NOTEBOOK KITS  CORDURA® Fabric Cover, Notebook, All-Weather Metal Pen

No. 735B-KIT Kit Includes: Black Cover #C935B, Black Notebook #735, Black Metal Pen #97    7530-01-662-5593

No. 935-KIT Kit Includes: Tan Cover #C935, Green Notebook #935, Black Metal Pen #97    7530-01-536-2661

No. 935T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C935, Tan Notebook #935T, Black Metal Pen #97 7530-01-536-2662

No. 935M-KIT Kit Includes: MultiCam® Cover #C935M, Tan Notebook #935T, Black Metal Pen #97    7530-01-631-2663

No. 946-KIT Kit Includes: Tan Cover #C946, Green Notebook #946, Black Metal Pen #97  7530-01-536-2664

No. 946T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C946, Tan Notebook #946T, Black Metal Pen #97      7530-01-536-2665

No. 946M-KIT Kit Includes: MultiCam® Cover #C946M, Tan Notebook #946T, Black Metal Pen #97  7530-01-631-2665

SIDE-SPIRAL NOTEBOOKS  Polydura Cover, 32 Sheets, 64 Pages

No. 273 4⅝" x 7", Blue Cover, Universal Pattern, White Paper H 7530-01-693-8217

No. 473 4⅝" x 7", Brown Cover, Universal Pattern, Tan Paper H 7530-01-693-8222

No. 773 4⅝" x 7", Black Cover, Universal Pattern, Gray Paper 7530-01-662-6373

No. 873 4⅝" x 7", Gray Cover, Universal Pattern, Gray Paper H 7530-01-693-9093

No. 973 4⅝" x 7", Green Cover, Universal Pattern, Green Paper H 7530-01-693-9094

No. 973T 4⅝" x 7", Tan Cover, Universal Pattern, Tan Paper 7530-01-577-8867

No. 773DG-LG 6⅝" x 8½", Black Cover, Dot Grid Pattern, Gray Paper H 7530-01-694-2779

No. 973DG-LG 6⅝" x 8½", Green Cover, Dot Grid Pattern, Green Paper H 7530-01-694-2769

No. 973TDG-LG 6⅝" x 8½", Tan Cover, Dot Grid Pattern, Tan Paper H 7530-01-694-3252

No. 773-MX 8½" x 11", Black Cover, Universal Pattern, Gray Paper H 7530-01-693-8227

No. 973-MX 8½" x 11", Green Cover, Universal Pattern, Green Paper H 7530-01-690-6391

No. 973T-MX 8½" x 11", Tan Cover, Universal Pattern, Tan Paper 7530-01-577-8866

SIDE-SPIRAL NOTEBOOK KITS  CORDURA® Fabric Cover, Notebook, All-Weather Metal Pen

No. 973-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980, Green Notebook #973, Black Metal Pen #97 7530-01-662-6355

No. 973T-KIT Kit Includes: Tan Cover #C980 Cover, Tan Notebook #973T, Black Metal Pen #97 7530-01-662-6358

STAPLED NOTEBOOKS   Field-Flex Cover, Universal Pattern

No. 371FX-M 3¼" x 4⅝", Yellow Cover, 12 White Sheets, 24 Pages – 3 Pack 7530-01-642-7768

No. 371FX 4⅝" x 7", Yellow Cover, 24 White Sheets, 48 Pages  – 3 Pack 7530-01-642-7769

No. 771-LG 6⅝" x 8½", Black Cover, 24 Gray Sheets, 48 Pages H 7530-01-694-2776

No. 971-LG 6⅝" x 8½", Green Cover, 24 Gray Sheets, 48 Pages  H 7530-01-694-2777

No. 971T-LG 6⅝" x 8½", Tan Cover, 24 Tan Sheets, 48 Pages  H 7530-01-694-2778
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STAPLED CARD-SIZE NOTEBOOKS   Field-Flex Cover, Blank, 12 Perf. Sheets, 24 Pages, 6 Pack

No. OTG771 3⅜" x 2", Black Cover, Gray Paper – 6 Pack H 7530-01-694-2775

No. OTG971 3⅜" x 2", Green Cover, Green Paper – 6 Pack H 7530-01-694-2774

No. OTG971T 3⅜" x 2", Tan Cover, Tan Paper – 6 Pack H 7530-01-694-2772

PENS & REFILLS  Pressurized Cartridges perform in temperatures from -30F to 250F, under water (down to 35 ft)

No. 94S Metal Stylus Pen, Flat Black Barrel, Black Ink     H   7520-01-694-1023

No. 96 Metal Bullet Pen, Flat Black Barrel, Black Ink, Convertible Cap 7520-01-498-2079 

No. 97 Metal Clicker Pen, Flat Black Barrel, Black Ink (This is the Pen included in Kits)   7520-01-498-1876

No. 97B Metal Clicker Pen, Flat Black Barrel, Blue Ink       7520-01-544-9467

No. FDE97 Metal Clicker Pen, Flat Dark Earth Barrel, Black Ink H       7520-01-693-7347

No. OD97 Metal Clicker Pen, Olive Drab Barrel, Black Ink H       7520-01-693-7348

No. OR97 Metal Clicker Pen, Smooth Blaze Orange Barrel, Black Ink H       7520-01-693-7345

No. 37R Pen Refill, Black Ink    7510-01-498-1880

No. 47R Pen Refill, Blue Ink      7510-01-544-9469

No. 57R Pen Refill, Red Ink      7510-01-544-9466

LARGE FIELD PLANNER KITS  CORDURA® Fabric Binder Cover, 3-Ring Format, Fits 8½" x 11" Loose Leaf 

No. 9255B-MX Complete Kit: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-577-7676

No. 9255M-MX Complete Kit: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-631-4245

No. 9255T-MX Complete Kit: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-577-7671

No. 9250B-MX Base Planner: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7673

No. 9250M-MX Base Planner: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-631-2662

No. 9250T-MX Base Planner: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7675

** Visit RiteintheRain.com for Complete Planner Kit details.

LARGE PLANNER COMPONENTS   8½" x 11" Loose Leaf, Fits 3-Ring Format, Tan Paper

No. 9260W-MX Weekly Calendar Pages (52 weeks) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-575-4564

No. 9260D-MX Daily Calendar Pages (370 days, 185 sheets) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-575-4562

No. 9271-MX Generic Tab Set (6 blank tabs) 7510-01-577-8118 

STANDARD FIELD PLANNER KITS  CORDURA® Fabric Binder Cover, 6-Ring Format, Fits 4⅝" x7" Loose Leaf

No. 9255B Complete Kit: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-544-9455

No. 9255M Complete Kit: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-631-3699

No. 9255T Complete Kit: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler, Component Set, & Pen 7530-01-575-5879

No. 9250B Base Planner: Black Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7679

No. 9250M Base Planner: MultiCam® Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-631-2666

No. 9250T Base Planner: Tan Binder Cover, Writing Guard/Ruler 7530-01-577-7668

** Visit RiteintheRain.com for Complete Planner Kit details.

STANDARD PLANNER COMPONENTS  4⅝" x 7" Loose Leaf, Fits 6-Ring Format, Tan Paper

No. 9260W Weekly Calendar Pages (52 weeks) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-577-8121

No. 9260D Daily Calendar Pages (370 days, 185 sheets) Includes: 12 month tabs, 4 yr overview 7510-01-575-4563
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RING BINDERS & COVER  Fits 4⅝" x 7" Loose Leaf, 6-Ring Format, ½ Capacity

No. 9200 Green Field Ring Binder 7510-01-498-2077

No. 9200T Tan Field Ring Binder 7510-01-505-3664

No. C9200 Tan CORDURA® Fabric Binder Cover 7510-01-649-3351
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RING BINDER KITS  CORDURA® Cover, 6-Ring Binder, 4⅝" x 7" Loose Leaf (50 Pack), 8 Ref. Cards, Black Metal Pen #97

No. 9200T-KIT Includes: Tan Cover, Tan Binder, Tan Card Set, Tan Universal Loose Leaf, Black Pen 7530-01-536-2652

No. 9200M-KIT Includes: MultiCam® Cover, Tan Binder, Tan Card Set, Tan Universal Loose Leaf, Black Pen 7530-01-631-2661

LOOSE LEAF  Universal Pattern, 100 Sheet Pack 

No. 982 4⅝" x 7", Green Loose Leaf, Fits 6-Ring Binder 7530-01-498-2081

No. 982T 4⅝" x 7", Tan Loose Leaf, Fits 6-Ring Binder 7530-01-505-3665 

No. 982T-MX 8½" x 11" Tan Loose Leaf, Fits Any Standard 3-Ring Binder 7530-01-577-8865

LOOSE LEAF COPIER PAPER   150 White Sheets, 2 Perforated Loose Leaves per Sheet (300 total)  

No. LL8511 4⅝" x 7", Fits 6-Ring Binder, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers  7530-01-537-3569

TACTICAL REFERENCE CARD SET  Heavy-Duty Polydura, 8 Two-Sided Cards

No. 9200T-R 4⅝" x 7", Tan Loose Leaf Cards, Fits 6-Ring Binders (visit RiteintheRain.com for details) 7530-01-528-5808

INDEX CARDS & WALLET KIT  3" x 5", 100# Card Stock, Universal Pattern (front), Blank (back), 100 Pack

No. 991 Green Index Cards 7530-01-536-2359

No. 991T Tan Index Cards 7530-01-536-2360

No. 991T-KIT Index Card Wallet Kit: Tan Wallet, Tan Index Cards (100 Pack) #991T, Black Pen #97    7530-01-631-2667

COMBAT CARDS   3" x 5" Folded, 6" x 5" Open, 100# Card Stock, 50 Pack

No. 9L991T MEDEVAC 9-Line (front), Explanations (back), Tan Card Stock H 7530-01-693-7886

No. CFF991T Call for Fire Form (front), Reference (back), Tan Card Stock H 7530-01-693-7346

No. MIST991 Tactical Combat Casualty Care Form (TCCC/MIST), Green Card Stock H 7530-01-693-7873

No. RC991T Range Form (front), Universal Pattern (back), Tan Card Stock H 7530-01-693-7602

ACFT TRAINING NOTEBOOK   Polydura Cover, Training Forms, Reference, and Universal Notes Pattern

No. 973T-ACFT 4⅝" x 7", Tan Cover, 64 Tan Sheets, ACFT Training Forms, Reference, and Notes  H 7530-01-693-8230

WARRIOR’S TOP-SPIRAL NOTEBOOK   Polydura Cover, Encouraging Verses and Universal Pattern

No. WP735 3" x 5", Black Cover, 57 Gray Sheets, 11 Pages Bible Verses (114 total pages) H 7530-01-693-5841

CERT FIELD OPERATING GUIDE
No. 573 4⅞" x 7" Side-Spiral, Yellow Cover, White Paper (visit RiteintheRain.com for details) 7530-01-544-9460

PUBLIC SAFETY / EMERGENCY MANAGEMENT NOTEBOOKS 
No. 104 3" x 5" FI, Top-Spiral, Black Cover, Gray Paper, Field Interview Form    7530-01-536-2653

No. 112 3" x 5" EMS, Top-Spiral, Yellow Cover, White Paper, EMS Vital Stat Form 7530-01-536-2656

No. 1023 3¼" x 5¼" Law Enforcement, Top-Bound, Black Cover, Gray Paper, Numbered Pages H 7530-01-693-7600
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RITE IN THE RAIN PRINTER PAPER  20# Paper, 200 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers

No. 8511 8½" x 11", White   7530-01-498-2083 

No. 8517 11" x 17", White 7530-01-498-2082 

No. 9511 8½" x 11", Green 7530-01-498-2085 

No. 9511T 8½" x 11", Tan   7530-01-537-3576 

No. 9517 11" x 17", Green 7530-01-498-2084 

No. 9517T 11" x 17", Tan 7530-01-536-2663 

RITE IN THE RAIN BULK PRINTER PAPER  500 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers

No. 208511 8½" x 11", White, 20# Paper 7530-01-662-6359 

No. 208511G 8½" x 11", Green, 20# Paper  7530-01-662-6360 

No. 208511T 8½" x 11", Tan, 20# Paper 7530-01-662-9148

No. 201117 11" x 17", White, 20# Paper   H 7530-01-694-0256

No. 328511 8½" x 11", White, 32# Paper 7530-01-662-6365 

No. 328511G 8½" x 11", Green, 32# Paper 7530-01-662-6366

No. 328511T 8½" x 11", Tan, 32# Paper  H 7530-01-694-0255

No. 321117 11" x 17", White, 32# Paper   7530-01-662-6367 

No. 1008511 8½" x 11", White, 100# Paper  7530-01-662-6368 

DURACOPY WATERPROOF PRINTER SHEETS  Synthetic, tear resistant, able to cut, punch, or perf

No. 6511  8½" x 11", White, 100 Sheets, Photo Copy/Laser Print, NOT for inkjet printers 7530-01-536-2659 

FIELD DESK  
No. 295 9¾" x 16" x 25¼", Gray Polydura Field Desk, Fits 200 Sheets of 8½" x 11", 20# RITR 7530-01-536-2658 

25 METER ZEROING TARGETS  8½" x 11", 100# Heavy-Duty, Tan Paper, 100 Sheets

No. 9125 M16A2 / M16A4 (front), M4 CARBINE (back) 6920-01-544-9471

No. 9129 Multipurpose MOA (front), Blank (back) 6920-01-660-0348

QUALIFICATION TARGETS  17" x 22", 32# Tan Paper, 100 Sheets

No. 9127 M16A1 / Alt Course “C” Qualification (front), Blank (back) 6920-01-660-0342

No. 9128 M16A1 / 25 Meter Scaled Silhouette Slow Fire (front), Offset (back) 6920-01-660-0346

ANNUAL QUALIFICATION DATABOOK  Polydura Cover, 32 Sheets, 64 Pages

No. 973-ARQ 7" x 4⅝" Spiral Notebook, Green Cover, Gray Paper, Marine Qualification H 7530-01-694-1024

D.O.P.E.  LOGBOOK  Polydura Cover, 52 Sheets, 104 Pages 

No. D746 4" x 6" Top-Spiral, Black Cover, Gray Paper, D.O.P.E. Form (front), Universal (back) H 7530-01-693-7874

                          

JL DARLING, LLC  
2614 Pacific Highway East, Tacoma, WA 98424-1017 

Phone (253)922-5000 • RiteintheRain.com  

TERMS: FOB Destination within 48 Continental US (ConUS) or APO/FPO Addresses. Minimum Order Amount: $10.00. All prices include cost of shipping.

Contract #: 47QSEA20D0061  CAGE Code: 0YVL7
Contract#:
47QSEA20D0061


